



■鄭欣宜與周啓生也是演出嘉賓之一，可是欣宜稱除唱歌外其他事皆不太清楚。

# 「寵愛哥哥」演唱會貨不對辦 觀眾鼓譟 主辦方退票安撫 欣宜捐酬勞

香港文匯報訊(記者李思穎)鄭欣宜、周啓生、盧海鵬、洪杰等前晚為《香港群星演唱2014繼續寵愛哥哥當年情》演出，由於演唱會以「寵愛哥哥」打旗號，不少觀眾抱着懷念哥哥張國榮而來，可是表演嘉賓所唱並非哥哥歌曲，因而令場內部分觀眾鼓譟，感到貨不對辦，紛紛要求退票，要報警求助，最後主辦單位都有即場為觀眾退票以作安撫。有份演出的鄭欣宜所屬的中國3D數碼娛樂亦發出聲明，指當初大會跟他們接洽的演唱會有出入，對其處事手法表示遺憾，而欣宜會把所收酬勞捐作慈善用途。

前晚演唱會銷情不佳，不足兩成入座率，僅得前排坐着觀眾。當演唱會舉行一小時後，台上表演者依然無人唱出哥哥張國榮歌曲，現場十多名觀眾終按捺不住情緒，走到台前要求退票，怒斥貨不對辦，司儀劉錫賢即時安撫大家說：「知道大家是為哥哥而來，尾段會有有關哥哥表演項目。」其間有主辦商人員亦走到台前叫觀眾不要搞事，又叫場館保安驅趕人群，並與觀眾發生推撞。其後大會表示可以辦理退款手續，即安排有關觀眾到場館大堂，約近60、70人辦理退款手續，當中不乏內地歌迷，有人怒指大會借哥哥名義搵錢可恥，亦有觀眾大嗌退票，情緒激動怒撕海報，最後報警求助，而大會亦有向觀眾派發退款表格。

知道演唱會是紀念哥哥，只唱懷舊金曲，她坦言是有收酬金，對於觀眾要求退票一事則不清楚，總之剩下一個觀眾都會繼續唱下去。問她可覺被主辦商欺騙？欣宜謂：「唔覺，只知是來唱歌，其他也顧不得太多。」不過欣宜所屬公司特別發出嚴正聲明：「本公司藝人鄭欣宜(Joyce)本月10晚於新伊館有份參與演出之慈善演唱會，在演出傾談之初，主辦機構香港表演學院有限公司曾表示有關之音樂會為林蛟慈善基金之籌款活動，並邀請鄭欣宜於會上演唱兩首自己的歌曲，其後主辦機構卻將演唱會命名為『繼續寵愛哥哥當年情群星音樂會』，與當初洽商之演唱會主題大有出入。本公司對是次主辦機構之處理手法深感遺憾。經過今次事件，本公司日後為旗下藝人挑選工作時必加倍謹慎，而鄭欣宜亦已將當晚演出酬勞，全數捐贈香港癌症基金會；同時本公司為當晚購票入場支持鄭欣宜之觀眾深表歉意。」



■大會向觀眾派發退款表格。  
■被指是這次主辦攜手之一的陳飛龍，稱可能宣傳時溝通有誤會。

## 欣宜公司指與初洽大有出入

正當觀眾在台下起哄斥貨不對辦之際，但見洪杰相當專業仍在台上演出。而有份演出的欣宜受訪時表示不

以「神秘哥哥」身份現身獻唱哥哥金曲的人，不過記者找他做訪問時，他就一支箭閃入後台，最後無奈受訪，他表示：「喜歡哥哥好耐，這次音樂會是紀念哥哥，(觀眾投訴貨不對辦?)可能宣傳時溝通有誤會，今次是群星演唱會，只是其中環節向哥哥致敬，可能有些人別有用心。」不過飛龍沒有認是搞手之一，只說自己是導師和表演者，其後再追問就說有份參與行政，又說幫下手。

## 周啓生拒評姪仔家暴事

周啟生前晚出席音樂會，並獻唱羅文和梅艷芳經典金曲，當被問到姪仔周永恆(Roy)近日涉家暴的報道，周啟生不欲多講，又指跟Roy間中有聯絡，畢竟大家都有家庭，未必聯絡得好緊密，所以關於他的事很多是聽回來，故此不想給予意見。問他和趙頌茹相熟嗎？周啟生謂：「真的不想講，今日已經破例，希望大家似我，愛家庭、愛生活、愛健康，得閒就陪家人，每個人都應該這樣做，我也不是講任何人。」

## 莫文蔚 崖邊拍MV 驚險重重



■莫文蔚拿出「自拍神器」拍照。

香港文匯報訊 莫文蔚(Karen)日前為其最新國語單曲《看看》拍MV，MV由導演黃中平掌鏡，兩天的拍攝行程到瑞芳、龍洞等風景區取景，也讓常常來到台灣工作的莫文蔚，終於可順道看看台灣之美。導演更出動直升機，從高空俯瞰拍攝Karen和美景，打造壯麗MV。

工作空檔時，Karen拿出友人送的「自拍神器」拍照，不時拉着工作人員們合影，留下美好的回憶。Karen表示這次雖然是工作，但在「鼻頭角」龍頭灣看到的風景太美，她也把這趟行程當作旅行了，她也透露老公沒有去過台灣，如果以後有機會跟老公一起到台灣旅遊就好了。而第二天來到龍洞的風景區，Karen必須在20層樓高的懸崖邊進行拍攝，由於崖邊崎嶇，工作人員連忙請Karen脫下高跟鞋換上球鞋，行走間仍幾度差點掉下去，令在場工作人員們都直冒冷汗、尖叫聲連連。

## 軒仔貼定藥布 演繹羅文金曲



■軒仔與舞蹈員排練妖味十足的舞步演出。

香港文匯報訊(記者吳文釗)張敬軒前晚為無線籌款節目《星光熠熠耀保良》進行錄播，軒仔演出向已故巨星羅文致敬的環節，軒仔屆時會大唱《激光中》、《波斯貓》等經典金曲，更與舞蹈員有妖味十足的舞步。

軒仔表示今次演出，無綫很落本，除安排16位舞蹈員為他伴舞外，又為他訂造價值3、4萬元，鑲滿水晶的歌衫，比他自已開演唱會更花人力物力，證明無綫在製作上很有誠意。對於要演繹前輩歌手的作品，軒仔坦言比自己開演唱會更大壓力，他說：「每次做致敬演出都好驚，因為我覺得是無法超越前人，而且我又不是跳舞出身，很少這樣扭動身體，到時要貼定脫苦海(藥布)才上台。」笑指軒仔會被女舞蹈員的誘惑舞步令他分心，他笑道：「不會吧，她們都要顧好自己，大家一定要打醒十二分精神跳，現在個個拍片放上網，我都不想跳得差而留名千古。」軒仔同時又講自己與羅文的淵源，原來他們同讀一間中學，他說：「羅文就讀時自己剛好出世，都算是校友，但好可惜入行後沒有機會見對方一面。」

## 溫碧霞獲老公讚唔使整都靚

香港文匯報訊(記者李思穎)「美魔女」溫碧霞以七位數字酬勞接拍美容護膚廣告，當中以多個造型現身，昨日分別穿上低胸長裙，另一件是兩側透視的性感短裙，若隱若現充滿誘惑。



■溫碧霞穿上低胸長裙接拍美容護膚廣告。

她透露平日很少去護膚，跟這個廣告品牌合作後，便嘗試他們一系列護膚療程，感覺靚了不少，人也青春很多。問她老公公讚嗎？她說：「都有，不過佢話我唔使整都靚，自己覺得要保持最佳狀態拍電影。」不過溫碧霞要多謝父母遺傳，因其母的皮膚好好。至於會否接受整容，她即說：「我唔需要再整，最緊要皮膚靚。」

溫碧霞透露稍後接拍內地電影《70 80 90》，會跨越兩個年代演出，自己由70年代做到90年代，問化妝可要老一點？她說：「也不用，現時的人轉變不大，好似我80年代開始拍戲，至今都不大改變，最重要無同社會脫節，心態不變，依然去追求夢想不斷學習，反而不介意年齡的大小。」

接着她的電影工作室的頭炮電影《愛在深秋》會在十月底開拍，她親自演出之外，還會有內地演員，又會起用新演員增加真實感。

## 黃日華滿意女兒男友乖又純

香港文匯報訊(記者李慶全)香港扶輪社將於11月8號舉行「以愛引路 用心導行2014百萬行」為香港導盲犬協會籌款，昨日開幕活動上邀得黃日華與女兒黃芷晴以「懷愛大使」身份出席，黃日華坦言當天不用工作便一定到場支持，畢竟自己所出的只屬一分綿力，芷晴表示也想借家中愛犬「火腿」齊齊參加，可是怕牠失控，希望到時看到其他乖巧的狗後，其「火腿」也會受到感染變乖。

剛過的中秋節，華哥表示有一家人吃飯賞月，還看到月亮又大又明亮，希望能帶給大家好運。華哥也剛度過了生日，但都是一家人吃飯平淡地度過，他笑指也過了數十個生辰，不會特別花心思去慶祝，且收到太太梁潔華送的新手機已經好開心，他知道即將有新手機推出，也會買來回贈太太。談到生日願望，華哥希望一家人身體健康，對於太太的康復情況，華哥微笑說：「愈來愈好呀，醫生說這個病是要長久戰，不會一時三刻完全復原，

需要慢慢調理及休養，最重要的是保持積極開朗和樂觀的心情。」

## 鼓勵愛女北上商演

提及有指他為太太撲水賺錢做醫藥費？華哥表示他已解釋過，太太做了20多年保險業，他們一家人均有買保險，保險公司會一力承擔住院及醫療等費用。芷晴也指父親近年是多了一些商演才會給人有所錯覺引起誤會，總之他們一家人會以積極態度去工作，即使母親沒回公司仍有在家工作。黃日華表示自己往內地商演，也想帶女兒一同去見識，只是女兒表示不太喜歡唱歌，仍有鼓勵她指自己當年都怕上台唱歌，得靠汪明荃的鼓勵，明白觀眾來捧場不全為聽自己唱歌，卻是想跟藝人見面及拍照。

芷晴為父親慶祝生日，其男友也有到賀，華哥帶笑指經常見到女兒的男友，還嫌女兒都拍拖有2、3年時間，芷晴即時尷尬起來，華哥即讚賞感覺對方很乖很純，又聽其女兒的話，似有他的影子，芷晴帶笑說：「你在讚自己呢！」



■芷晴為父親黃日華慶祝生日，其男友也有到賀。

## 千語北京會阿「峰」

香港文匯報訊 內地當紅男星李易峰昨日借吳千語在北京出席STACCATO 2014秋冬時尚發布會，有傳李易峰代言酬勞有7位數字，他表示不太清楚。問他選女朋友的條件，他認為：「外貌不重要，最重要的是性格和待人！」

至於千語受訪時再強調與林峯暫無結婚打算。她表示雖然雙方家長都有催婚，但他們還是以工作為先。問她是否第一次與李易峰見面，她說：「之前試過一同拍攝古裝戲，但因不同劇組，沒有機會見面。」再問兩個「峰」哪個比較靚仔？她笑說：「二人路線不同，林峯形象成熟，李易峰則比較清新陽光！」



■吳千語讚李易峰外形清新陽光。

## 吳華新夥友人合資逾千萬開戲

香港文匯報訊 曾在《鏡花緣》擔演男主角的香港演員吳華新(Sunny)，早前與賈曉晨(JJ)、李逸朗(Don)等在黃山拍攝電影《鄧小平在黃山》4個月，將當年鄧小平巧遇《白髮魔女傳》劇組這段戲中戲重現觀眾眼前。

Sunny跟JJ、Don皆是第一次合作，Sunny笑言當時與Don吃完一頓飯後才知對方是香港人：「當時劇組人員都覺得好奇怪，明明我們大家都是香港人，但就用

流利普通話溝通，所以好有香港人漂流的感覺！」

此外，Sunny下月將開拍吳奇隆工作室製作的電視劇《蜀山戰紀》，將到廣西、橫店、蒙古等地取景，預計拍攝半年。不只如此，Sunny連幕後工作都涉獵在內，自己創作的電影劇本、故事分場亦剛剛完成，希望在《蜀》劇開鏡前落實進行，他希望和其他朋友合作投資千五至千八萬進行，女主角欲找劉詩詩飾演。



■左起：吳華新、賈曉晨及李逸朗首次合作。

## 徐靜蕾看好吳亦凡當巨星

香港文匯報訊 徐靜蕾執導的新片《有一個地方只有我們知道》昨日舉行關機發布會，徐導攜4位主演吳亦凡、王麗坤、張超及熱依扎亮相。被視為「新國民男神」之一的吳亦凡出道三年首度「觸電」即擔正，令電影增添話題性。現場吳亦凡更演唱英文歌《All of Me》。提到吳亦凡的表現，徐導大讚對方很

聰明，並看好他未來必會成為巨星。電影遠赴布拉格取景拍攝，問吳亦凡首次到外地拍戲最難忘的是什麼？他竟搞笑稱就是徐導不讓吃肉！

另外，徐靜蕾的感情生活都備受關注，被問及婚姻大事，徐靜蕾回應指自己與黃立行都是修養很好的人，但有愛情不一定要結婚。



■徐靜蕾(中)攜吳亦凡(右一)、王麗坤(右二)、張超及熱依扎(左一)亮相。網上圖片